

我省公、检、法出台细则“解释”传销犯罪认定 笔记本、认购单都能成判定传销证据

星报讯(金苑 记者 沈娟娟) 昨日记者获悉,安徽省高级人民法院、安徽省人民检察院、安徽省公安厅已出台关于打击传销违法犯罪行为适用法律问题的若干意见。意见规定,认定传销犯罪即使没有30名以上参与传销人员的言词证据,但有其他证据能证明层级数量及人数的,也可作为证据。

为传销活动管账也是关键人物

记者在这个意见中看到,对于传销活动的组织者、领导者以及认定传销犯罪的

标准都出台了指导意见。

比如,传销活动的组织者、领导者,是指在传销活动中起组织、领导作用的发起人、决策人、操纵人,或者具有三级以上层级关系的骨干分子,以及在传销活动中担负策划、指挥、布置、协调等重要职责,或者在传销活动实施中起到关键作用的人员。

哪些人可以算做在传销活动实施中起关键作用的人员?在传销活动中负责教育培训、资金结算、财务管理以及为传销活动设计、管理、运行传销网络软件系统等在

传销活动组织、策划、人员发展中承担重要职责的人员,都可以被称为“关键”。

认定传销犯罪不一定非要30人

认定层级数量及人数的证据一直是个不太明确的问题,记者了解到,今后,虽然没有30名以上参与传销人员的言词证据,但依法获取、查证属实的其他证据能够证明层级数量及人数的,可以结合已获取的言词证据,认定层级数量及人数。

相关法律人士表示,以往认定传销犯

罪必须有30个人的下线,这30人很难都到公安机关做笔录,但可以根据一些其他的证据认定传销犯罪,“比如对下线人员的书面记载,笔记本、认购单等都可以。”

除此之外,公安机关在查处传销非法活动过程中,发现房屋出租人将房屋出租给无身份证件的人居住的,或者不按规定登记承租人姓名、身份证件种类和号码的;房屋出租人明知承租人利用出租房屋进行传销犯罪活动,不向公安机关报告的,由公安机关对房屋出租人予以治安处罚。



5月9日,在亳州市魏武广场,66岁的白金祥老人在进行抖空竹表演。初夏时节,在亳州魏武广场,选择以抖空竹作为健身方式的人们越来越多,抖空竹不仅能锻炼身体,还能人们的生活增加乐趣。据66岁的白金祥老人介绍,他已经抖空竹4个年头了,每天到广场来抖空竹已成了他的必修课,自从爱上抖空竹,不仅练就了一个好身板,还在锻炼中交到了好多新朋友。 刘勤利/摄

沉甸甸的“菜篮子”推高CPI 上个月,我省CPI上涨2.2%

星报讯(实习生 李青鹰 记者 董艳芬) 昨日,记者从国家统计局安徽调查总队获悉,上个月,我省CPI上涨2.2%,涨幅比3月高0.6个百分点,再次迈入“2时代”。

国家统计局安徽调查总队相关负责人告诉记者,上月正处于春季蔬菜和夏季蔬菜交接的时间,地产夏季蔬菜上市量小,价格偏高,长途调运成本增加,都在一定程度上推高了菜价。

合肥工业大学教授张鑫分析,鲜菜、鲜果价格的上涨或难持续,我省蔬菜价格在4月末、5月初涨幅放缓,部分蔬菜价格开始下降。

车祸瞬间,15岁女孩拼死护住2岁男童

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 在将发生车祸的瞬间,女孩往前急冲,紧紧抱住2岁的邻居。邻居经抢救转危为安,自己却献出年仅15岁的宝贵生命。近日,这一感人事迹发生在亳州大杨镇的一个小村庄。

据了解,事发当天中午,正在读初二的女孩小侠(化名)从家中带些被子正欲返回

学校。在路边等车的她突然发现,从南向北疾速驶过来一辆面包车,而刚刚两岁多的邻居小飞(化名)正站在路中央,眼看面包车就要撞向小飞。

生死瞬间,小侠急忙冲向前去,从身后一把抱住小飞,弯下腰去。车辆巨大的撞击力将小飞撞倒在路旁,而小侠则被撞倒

几米之外的沟内。

闻讯赶来的村民将两个孩子送往医院。小侠因伤势过重抢救无效死亡,小飞身受重伤,所幸目前已脱离生命危险。

据亳州交警部门介绍,此次事故系面包车驾驶员超速所致,事发时车辆超速近100%。目前,肇事者已被警方拘留。

我省将评议供电银行服务 时间:5月11日至7月15日

星报讯(诸定凯 凤为新 记者 赵莉) 强行搭售、误导宣传、霸王条款……广大消费者在办理供电、银行等公共服务业务时,是否遇到了这样的问题?有什么样的建议或意见?记者昨日从省工商局获悉,5月11日至7月15日,我省将对供电、银行服务行业开展消费者评议活动。

据介绍,评议采取问卷调查方式进行。如有疑问,消费者可拨打省工商局消保处电话0551-64675022、省消协秘书处电话0551-64675115咨询。

警车行驶途中突然“解体” 阜阳一桥上钢板翘起惹祸

星报讯(王鹏 张宇 王涛) 5月8日10时50分许,在滁新高速阜阳至颍上路段214公里处发生了一起交通事故。一辆正常行驶的警车突然解体,双后轮脱落,车身变形严重,2人轻伤。

经对事故现场初步勘查,导致事故的祸首竟是一块翘起的钢板。颍河大桥引桥上有一块衔接钢板损坏翘起,高速行驶中的车辆底盘悬挂系统刮在了翘起的钢板上,引发了这起事故。

拍卖公告

受合肥市中级人民法院委托,于2013年5月31日16时在合肥招标投标中心以“网络电子竞价”的方式对下列标的物进行公开拍卖:

一、拍卖标的物:

1、合肥正鼎置业发展有限公司所有的位于铜陵北路与颍河路交叉口新站总部经济大厦A楼2-2401号房产,建筑面积约1080.35㎡。参考价609.93万元(单价约:5646元/㎡);

2、合肥正鼎置业发展有限公司所有的位于铜陵北路与颍河路交叉口新站总部经济大厦A楼103办房产,建筑面积约174.31㎡。现为某接待中心使用,参考价121.69万元(单价约:6981元/㎡)。

①②两项捆绑拍卖,总建筑面积约1254.66㎡,参考价:731.62万元。

2、合肥正鼎置业发展有限公司所有的位于铜陵北路与颍河路交叉口新站总部经济大厦A楼311办房产,建筑面积约1083.35㎡,参考价734.48万元(单价约:6780元/㎡,含装修费)。

二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2013年5月29日止。该公司详情见安徽正诚房地产土地评估测绘有限公司出具的皖正房评报(2012)字第1369号房地产估价报告。

有意竞买者须于2013年5月29日17时30分(挂牌截止日)前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向合肥市产权交易中心指定账户(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行,账号:76700188000035701)汇入竞买保证金,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心网(http://www.haee.com.cn))《合肥市铜陵北路与颍河路交叉口新站总部经济大厦A楼部分房产第二次司法拍卖公告》。以上每项标的物竞买保证金皆为50万元。

三、公司地址:巢湖市银屏路翡翠华庭A-304号

四、咨询电话:1390650076(李经理) 0551-62692617王工

合肥招标投标中心
合肥市产权交易中心
巢湖金桥拍卖有限公司

空调转让

转让麦克维尔 MCC050LRA/MMC050LRC 暗装吊顶分体空调器(风机管道式) 13台/套、MCC030LRA/MMC030LRC 暗装吊顶分体空调器(风机管道式) 1台/套,麦克维尔冷水热泵机组 1台/套、新风机 1台/套,价格面议。

联系电话:65369519
18056061928

关于松芝万象城售楼部搬迁告示

敬告各位业主及客户:

松芝万象城售楼部地址已由合肥市长江西路三里庵国购广场西侧搬迁至项目现场,新地址为:合肥市长江西路478号B座一层商铺。

在此给各位业主以及客户带来的不便深表歉意,同时也感谢您一直以来对松芝万象城的关注和厚爱。

特此告知。

义福房地产(合肥)发展有限责任公司
2013年5月10日

2013年5月,迎来了红孩子的第9个年庆!红孩子并入苏宁后,这是双方第一次联合年庆,面对如此盛大的商机,苏宁红孩子必将在母婴战场上打响新的战役,以挖掘更多的市场份额及业绩。

融合打造电商 钢铁侠

据悉,苏宁红孩子周年庆将从5月13日正式拉开帷幕并持续至五月底,在“九重大爱感恩无限”的主题下针对苏宁红孩子会员开展系列优惠活动,包括名品优惠折扣促销、底价单品专享、现金券回馈、满减等9个不同内容的促销优惠。

融合后首度庆生 苏宁红孩子9周年庆将启动

据悉,苏宁红孩子还将在5月开启“苏宁红孩子孕婴安全承诺联盟”,推出此项活动重在商品质量及服务品质上为用户提供双重保障的购物体验,这种整装待发的态势、完备的软硬件配合,可以说是苏宁为红孩子腾飞后软着陆提供先决条件。

9年,还有什么?

服务加码、商品品类丰富、服务区域扩大、会员互动更加频繁……苏宁红孩子融合后诸多方面的相互补充,俨然成为用户获得

更多实惠的一种便捷方式。而9年庆所承载的意义似乎更为重大,联合年庆将成为双方拉升业绩的一个亮点。

据苏宁红孩子相关负责人透露,去年红孩子整体营业额在12.6亿,而今年红孩子在母婴业务上的目标将达到30亿,依照9周年庆目前促销力度,整个5月将对全年销售目标的达成有着巨大的推动作用。

链接:合肥苏宁红孩子胎教音乐会孕妈火热报名中

借着9周年的契机,苏宁红孩子将在北京、上海、南京、广州、合肥等15个城市开展“爱在五月,韵动中国”胎教音乐会,让全国大中小城市孕妈妈都享受同等的苏宁红孩子服务。

5月19日14:00~16:00,合肥苏宁红孩子胎教音乐会将在合肥大剧院隆重举行。即日起至5月16日,合肥孕妈即可通过合肥苏宁、合肥苏宁易购新浪微信私信报名,或直接拨打4006160066转8及18655050599(王经理)参与报名。报名成功者至活动现场签到,即可免费领取《孕产育儿宝典》一本,还有机会免费获得佳能摄像机一台。